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Solo rural

Espacos agricolas

Espacos florestais

Espacgos afetos a exploragdo de recursos geoldgicos
Espagos naturais

Paul de Arzila

Matas Nacionais

Aglomerados rurais

Espacos culturais

Espagos destinados a equipamentos e outras estruturas

J WEND CNE

Area de Equipamentos

1 - Nova Cadeia Penitencidria de Coimbra
2 - Casa do Médico

Area de Infraestruturas Ambientais

Area de Infraestruturas Logisticas

52\

Area de Infraestruturas Aeronduticas

Solo urbano

Solo urbanizado
Espacos centrais
Area central C1

Area central C2

ZN]

Area central C3
Espagos residenciais
Area residencial R1

Area residencial R2

Area residencial R3

B[

Area residencial R4
Espacos de atividades econdmicas
Area de atividades econémicas AE1

Area de atividades econdmicas AE2

L\

Espacos verdes

Area verde de recreio e lazer

gy

Area verde de protecdo e enquadramento

Espacos de uso especial
Area de equipamentos

Area de infraestruturas 11
Area de infraestruturas 12

Area de turismo

7EN

Solo urbanizavel

Espagos residenciais

228

Espacos de atividades econdmicas

MM Areas inundaveis (DL n.° 364/98, de 21/11)

Espagos canais

Rede Rodoviaria

Coletora

—— Existente
= = = Prevista
Distribuidora principal
—— Existente
= = = Prevista

Rede Ferroviaria

Existente

Linha do Norte

Prevista

Linha de Alta Velocidade (a superficie / em tunel)

Sistema de Mobilidade do Mondego

Instrumentos de Gestao Territorial

E::j PEOT - Plano de Ordenamento da Reserva Natural do Pall de Arzila
|___'I PMOT1 - Plano de Pormenor da Zona Desportiva de Taveiro

L__'l PMOT2 - Plano de Pormenor do Parque Tecnoldgico de Coimbra

Areas de Reabilitacdo Urbana

|:| Coimbra Rio

[::: Coimbra Baixa

. ¢ Coimbra Alta

Centro Historico e Zona Envolvente de Enquadramento

:.....

% ...t Centro Histérico

=
L. -1 Zona envolvente de enquadramento

UOPG

Cidade de Coimbra

Lordemao

Entrada Poente e Nova Estagdao Central de Coimbra
E Estaco e Zona Envolvente

Parque Empresarial de Coimbra Norte

E Fonte do Bispo

Plataforma Logistica de Coimbra

Area Empresarial de Andorinha

Estrutura Ecolégica Municipal

—— Estrutura Ecoldgica Municipal

++++ Limite de Concelho | carta Administrativa Oficial de Portugal

++++ Limite de Freguesia| CAOP versdo 2008.0

CAMARA MUNICIPAL DE COIMBRA

plano diretor municipal

Divisdo de Planeamento

PLANTA DE ORDENAMENTO

Manuel Machado)

Classificacao e Qualificacdo do Solo

.. 01.01
0

dato: 08.2013

1.000 1.500
T — 70105

escala: 1:25000

Cartografia de referéncia:

Entidade proprietaria da cartografia: Instituto Geografico do Exército; Entidade produtora da cartografia: Instituto Geogréafico do Exército;
Data de edigdo: 2012; Série cartografica: Carta Militar de Portugal, série M888; Sistema de referéncia: Hayford-Gauss Datum Lisboa;
Elipséide: Hayford; Proje¢éo: Gauss (Transversa de Mercator); Datum: Lisboa; Datum altimétrico: Cascais;

Exatiddo planimétrica: Superior a 5 m (desvio inferior a 5 m); Exatiddo altimétrica: Melhor que 2.20 m; Exatiddo Tematica: Superior a 90%.
Precisdo posicional nominal das saidas graficas: 10.70 m
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